

用时髦的词语来形容, 马特·德拉吉就是一个“博客写手”, 但就是这样一个以报道新闻为主的个人博客, 击败了《纽约时报》《华盛顿邮报》等老牌媒体。不仅如此, 他的博客还是克林顿总统“拉链门”的第一个曝光者。

而现在, 这个被克林顿斥为“烂泥”的人正与希拉里·克林顿联手冲击美国总统宝座。希拉里要的是美国总统的权势, 德拉吉则是为自己未来的利益铺路……“它(德拉吉的网站)比《华尔街日报》更具话题性, 比《纽约时报》更迅速, 比《国民问讯报》更凶狠。白宫和各大媒体组织都曾经谴责过它, 可见它一定有它对的地方。”这是人们对“德拉吉报道”的评价。



德拉吉

十年前, 他第一个曝出克林顿与莱温斯基的性丑闻

十年后, 他出山相助希拉里进取总统宝座

史上最牛新闻人“有奶便是娘”

人物出现

2008年1月7日, 一家澳大利亚杂志率先披露了英国小王子哈里在阿富汗秘密服役的消息, 没有引起人们的注意。2月28日, 这则消息被美国的“德拉吉报道”博客网站发布后, 这一新闻瞬间便占据了全球各大媒体的头条位置。而在2月25日, “德拉吉报道”爆出的另一大新闻就是美国民主党总统候选人奥巴马的“照片门”事件。照片中, 奥巴马头戴白色穆斯林头巾, 身穿白色穆斯林长袍。这张照片使奥巴马和希拉里互相指责。究竟是什么让这个网站拥有左右全球舆论导向甚至于美国总统竞选的能力? 而他的主办人、号称“博客之王”的马特·德拉吉又是怎样一个人物?

个性篇 最老土网站, 屡屡传出爆炸性新闻

在美国新闻界中, “德拉吉报道”可谓各大媒体网站中最另类的流派。它创建于1995年, 除了主办人马特·德拉吉外, 仅有的正式工作人员就是德拉吉在忙不过来之后才雇佣的一个女秘书。当你第一次登上网站必定会大吃一惊: 这可能是你见过的最老土、最业余的网站——没有色彩, 没有框格, 没有图像(后来网站的头条

开始用图片, 可能是德拉吉的技术水平有了提高), 那里只有一个头条新闻标题, 还有一堆杂乱的链接。然而, 就是这样一个个简陋的博客网站, 在它创办7年后也就是2002年, 一举登上美国前20个最著名新闻网站排行榜, 与它同列的还有CNN、MSNBC、ABC、《纽约时报》、Yahoo等超级媒体巨头。

在2002年整个7月份中, “德拉吉报道”吸引了170多万名独立访问者, 仅位于美联社之后。但是, 平均每个用户在网站这里花费37分钟, 压倒了《纽约时报》网站。时至今日, “德拉吉报道”的月均浏览量达到了6000万! 在《福布斯》2007年度网络名人榜上, 马特·德拉吉高居第6位。由于他的成就, 人们送给他一个绰号: “博客之王”。

成长篇 年轻时阴沉孤僻, 一台电脑改变生活

1967年, 德拉吉出生在美国东部的马里兰州, 童年时宽松的舆论环境熏陶了他对新闻的兴趣。他的父亲罗伯特·德拉吉是一名社区工作人员, 母亲则是一名律师, 曾在国会山工作。德拉吉6岁那年父母离婚, 他跟着母亲生活。

明星之时, 他却对里根总统的演讲起草人和《纽约时报》的专栏作家们深感兴趣。进入高中时, 在同学们的印象中, 他是个“阴沉、寡言而又孤僻的家伙”。德拉吉高中毕业时, 成绩几乎倒数。高中毕业后, 德拉吉就开始工作, 比如收银员、电话销售员等。对德拉吉来说, 他人生中的第一个转机出

现在上世纪90年代初。当时, 他的父亲掏钱给他买了一台电脑, 而正是这台电脑, 催生了网络历史上最具争议性的新闻人。德拉吉很快融入互联网的新闻群组中。德拉吉在网上很活跃, 经常把他得到的八卦新闻贴上去, 也积累了许多能够得到小道消息的所谓“消息人士”的电子邮件地址。

创业篇 曾得罪权贵, 也曾是鲍威尔最爱网站



德拉吉交友广阔, 与许多国会议员都有密切联系。

1995年, “德拉吉报道”终于建立了。起初, 他的办公室中只有1部电脑和3台电视, 电视中分别放着CNN、MSNBC和卫星电视, “德拉吉报道”内容大多是德拉吉自己获取并编辑的八卦新闻。

过了两年, “德拉吉报道”的订阅者已经发展到8.5万人。向他提供线索的人也越来越多, 其中不乏了解“政坛内幕”的人士。德拉吉得意地说: “我从来不做广告, 从不花钱搞公关, 也从未举办过任

何宣传活动。但是, 这些记者、化妆师, 甚至国会助理, 都会为我提供线索。”

他常常拥有一些独家报道, 而主流报纸却没有办法拿到这些资料。美国前国务卿鲍威尔更是对德拉吉崇拜至极——他甚至把“德拉吉报道”作为自己电脑的首页浏览。

但一个意外的事件险些使他跌入谷底。1997年8月10日, 他在一则报道中提到, 克林顿的新闻助理西尼·布鲁门多有打老婆的不光彩记录。布鲁门多勃然大怒, 上诉法庭并向德拉吉索赔3000万美元。德拉吉最终不得不承认自己错了。撤回报道并在《华盛顿邮报》上公开道歉。最后, 法院拒审此案, 德拉吉逃过一劫。

成名篇



如果没有德拉吉, 克林顿与莱温斯基的私情不知何时才能公之于众。

曝光“拉链门”一报终成名

1998年1月17日, 一个历史性的时刻到来了。这天, 德拉吉摁下一个键, 发布了一条震惊世界的消息。“在最后一分钟, 1月17日晚上6点, 新闻周刊杂志‘枪杀’了一个重大新闻。这条新闻注定将动摇华盛顿的地基: 一个白宫实习生与美国总统有染。”

不管消息来自何方, 对于一时无法判断其真伪的德拉吉来说, 这是一个巨大的诱惑与陷阱。在一个索赔3000万美元的官司缠身之时, 德拉吉最终做出了他的选择——在这则新闻的题头上, 德拉吉赫然写着: “世界独家新闻”。很快, 有人将德拉吉的报道四处转贴。周一早晨, 德拉吉报道更新了新闻, 第一次直呼莫尼卡·莱温斯基的芳名, 指出她就是总统的情人, 并提供了莱温斯基的简历。周二晚上, 德拉吉挥出了致命的一击: 特工手中有一盘电话录音, 进一步证实了有关白宫绯闻的报道。录音显示, 莱温斯基告诉她的闺中密友, 她有一条深蓝色的裙子上沾有克林顿的精液, 她将永远不会洗这条裙子。

至此, 美国的传统媒体不得不从这个博客写手中接过报道的接力棒。最后, 绯闻案越闹越大, 上法庭、作假证、遭弹劾, 克林顿和希拉里夫妇颜面尽失, 就此和德拉吉结下了“梁子”。据称, 克林顿曾咬牙切齿地叫他斯拉吉(Sludge, 英文“烂泥”的意思)。但德拉吉从此名扬全球。

未来篇

接过希拉里的橄榄枝 昔日仇敌瞬间变盟友

“一报成名”的辉煌之后, 德拉吉和他的网站并没有昙花一现, 他的影响力几乎每天都在增长。在“9·11”事件中, 无数美国人在获知消息后所做的第一件事就是上网浏览“德拉吉报道”, 由于浏览量过大, 德拉吉的网站在那段时间内都几乎处于挤爆状态。

到2008年, “德拉吉报道”的每日访问人次已经稳定在200万左右, 法新社曾将他列为“20世纪最具推动力和影响力的10大人物”之一, 但德拉吉的传奇依然没有停止。2007年, 他开始了“力保”希拉里成为美国总统的新历程。

德拉吉的政治观点偏于保守, 常有攻击民主党的言行。2007年初, 他在网站上披露了民主党候选人爱德华兹花400美元理发的“糜烂生活”, 致使选民们对爱德华兹的好感大大下降。对于这样一个新闻力量, 精明的希拉里是无论如何都不会忽视的。她的竞选幕僚们也建议她换个角度想, 她能有今天, 其实也得感谢德拉吉。当年克林顿的风流韵事被曝光, 美国人多少有点不由自主地同情第一夫人, 这才使得她的支持率一路攀升。据透露, 希拉里和克林顿夫妇通过中间人与德拉吉进行了私下接触, 表达了希望得到他帮助的愿望。



“德拉吉报道”曝出奥巴马穿穆斯林服装照片。

德拉吉毫不犹豫地接过了希拉里抛来的橄榄枝, 这对仇人瞬间成了盟友。2007年夏天, 希拉里在新奥尔良发表演说时, 突然咳嗽不止。德拉吉立即对她表达了热切的关心。他在一档电台节目中说: “亲爱的希拉里, 请照顾好自己的身体。我们需要你。”

德拉吉为何突然间“倾情”希拉里? 2007年7月8日, 德拉吉接受采访时露骨地承认: “我需要希拉里, 因为那是我的‘银行’。”现在, 德拉吉成了希拉里的座上宾和“超级炮手”。希拉里的许多独家消息都交给“德拉吉报道”来发布。

不久前, 在奥巴马发表有关伊拉克的重要演讲前20分钟, “德拉吉报道”网站抛出一则新闻: “希拉里的募款数额已远远超过奥巴马。”消息一出, 立即成为美国各大媒体的头条新闻, 而奥巴马的演讲则被淹没得无声无息。随后, 看到宗教问题已经在美国大选中起着举足轻重的作用, 德拉吉立即抛出一则关于奥巴马2006年访问肯尼亚时身穿当地传统穆斯林服装的报道, 这更是点燃了民主党竞选中的又一把大火。

德拉吉对于希拉里未来可能遇到的最终对手——已经稳获共和党总统候选人提名的麦凯恩同样伸出了“炮口”。2月20日, “德拉吉报道”与支持希拉里的《纽约时报》一唱一和爆料称, 麦凯恩8年前参加总统竞选时, 曾与一名女说客关系暧昧, 使得他身边的竞选顾问惶恐不已, 最终将这段婚外恋情扼杀。

美国的一位政治观察家就叹息说: “在德拉吉的世界里, 在希拉里的前进道路上, 甚至在美国政坛之中, 利益可以改变一切。在希拉里与奥巴马之战尚未结束的今天, 德拉吉依然为了自己未来的利益而工作。”信时

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量, 必然被淘汰; 疗效差, 注定要出局。重质量, 疗效好, 才能受长久。排毒养颜胶囊重质量、疗效好, 连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命, 严把疗效关, 绝不让一粒不合格药品出厂。这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴增, 汽车倍增, 工业林立, 浓烟滚滚, 环境的污染与日俱增; 化肥农药的大量使用, 食物中的化学沉淀物越来越多, 大量化学药品的使用, 危害人体健康的毒素正在不断增加。随着生活水平的不断提高, 人们膏粱厚味, 造成人体新陈代谢紊乱, 使得新陈代谢过程中的废物堆积, 形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍, 气血失和, 阴阳失衡, 气机阻滞, 引发多种疾病, 如: 便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况, 盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害, 打通人体排毒管道, 通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出, 并通过通补结合, 升降得宜等精妙的处方配伍, 益气活血, 通便排毒, 调节机体状态平衡, 使脏腑功能活动正常, 气血流畅, 气机条达, 阴阳平衡, 从而达到排毒和养颜的目的, 并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。



主治: 便秘、痤疮、颜面色斑

盘龙云海 云南盘龙云海药业有限公司

全国免费服务热线 8008898999

Advertisement for Detoxification and Skin Care Capsules, featuring a person on a bicycle and product packaging. Text includes: 购买时请注意以上药盒标识, 谨防上当受骗! 盘龙云海 云南盘龙云海药业有限公司